
1 
 

Adrian GORUN 

Membru asociat 

 
Profesor universitar doctor, preşedintele Senatului Universităţii „Constantin 
Brâncuşi” din Târgu Jiu. 
Data naşterii: 18 iunie 1952 în localitatea Roșia-Jiu, județul Gorj.  
Studii: Absolvent al Facultății de Filozofie (1977) şi Facultății de Drept (1983) 
din cadrul Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj Napoca, în perioada 1978-
1990 a obținut definitivarea în învăţământ şi gradele didactice II şi I.  În 2002 
a dobândit titlul de doctor în filosofie, prin susţinerea publică a tezei cu titlul 
,,Libertatea – concept şi realitate”. Pentru dezvoltarea carierei, a absolvit 

Colegiul Naţional de Apărare (2006), Institutul Diplomatic Român (2007) şi Institutul Naţional de Administraţie 
(2007). În anul 2010 a obținut titlul de conducător de doctorat în domeniul Sociologie la Universitatea din 
Craiova, iar din anul 2016 a dobândit abilitarea în domeniul Științe ale educației, prin susținerea publică a tezei 
„Contribuții la reconstrucția identității educației naționale” la Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, 
Facultatea de Psihologie și Științele Educației (mai 2016). 
Activitate profesională: activitate managerială şi de îndrumare şi control la Inspectoratul Școlar Județean Gorj, 
fiind promovat, prin concurs, inspector de specialitate, director la Şcoala Normală ,,Spiru Haret” din Târgu-Jiu, 
inspector şcolar general adjunct (1996) şi inspector şcolar general (1997). În intervalul 1992-1996 a fost 
membru în Comisia Naţională pentru elaborarea programelor pentru disciplinele socio-umane, membru în 
Comisia națională de evaluare a lucrărilor la olimpiada de economie şi filosofie. Din februarie 2000 - titularizare 
în învăţământul superior la Universitatea ,,Constantin Brâncuşi” din Târgu-Jiu, Facultatea de Drept, catedra de 
drept penal special, criminologie şi dreptul proprietăţii intelectuale. În martie 2000 a fost numit Secretar 
General M.E.N., iar din iulie 2000, prin concurs, a dobândit calitatea de înalt funcţionar public, funcţie 
exercitată până în 24 ianuarie 2001, când prin ordin al ministrului, s-a dispus, suspendarea, la cerere, pe o 
perioadă de patru ani. Tot în acest interval (septembrie 2000- 5 ianuarie 2001) a fost numit, prin decizie a 
Primului ministru, secretar de stat pentru învăţământul preuniversitar. A parcurs toate treptele carierei 
universitare, obţinând în 2005 titlul de profesor universitar la Facultatea de Litere şi Ştiinţe Sociale din cadrul 
Universităţii „Constantin Brâncuşi” din Târgu-Jiu, catedra de Relaţii Internaţionale, disciplinele: Introducere în 
ştiinţele politice, Teoria administraţiei aprofundată, Acte administrative, Fundamentele filosofice ale dreptului. 
În calitate de profesor şi manager a contribuit la dezvoltarea instituţională şi creşterea prestigiului Universităţii 
„Constantin Brâncuşi”; a înfiinţat facultăți și programe noi, moderne de studii pentru licenţă şi masterat 
(Administraţie Publică Europeană, Sisteme Administrative şi Relaţii Internaţionale, Administrarea şi Conducerea 
Unităților de Învățământ, Sociologie, Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar, Istorie, Limba și Literatura 
Engleză – Limba și Literatura Română etc.). A coordonat dezvoltarea infrastructurii didactice şi de cercetare 
(înfiinţarea şi dotarea a peste 30 de laboratoare), a impulsionat activitatea de cercetare ştiinţifică, a asigurat 
integrarea Universităţii „Constantin Brâncuşi” din Târgu-Jiu în comunitate şi în spaţiul naţional şi european al 
instituţiilor de învăţământ superior. A dezvoltat fondul de carte al bibliotecii, acesta sporind cu peste 80.000 de 
volume numai în intervalul 2006-2011. A întreprins demersuri pentru dezvoltarea și modernizarea întregii 
infrastructuri instituționale. 
Cercetarea ştiinţifică s-a materializat atât în elaborarea unor monografii, tratate, lucrări de specialitate, articole 
cotate ISI şi indexate în baze de date internaţionale, cât şi în contracte de cercetare şi proiecte declarate 
câștigătoare în competiţii naţionale şi internaţionale. S-a ajuns ca, în intervalul 2006-2010, valoarea 
procentuală a contribuţiei cercetării în bugetul Universităţii „Constantin Brâncuşi” din Târgu-Jiu să crească de la 
aproximativ 1% la 30% . 
Domenii de competenţă ştiinţifică: Filosofie, Drept. Științe administrative, Relații internaționale, Științe politice 
- regândirea construcţiei ştiinţei politice şi teoriei relaţiilor internaţionale, raportului dintre teoria relaţiilor 
internaţionale şi manifestarea in actu a acestor relaţii în modernitatea târzie. Domeniul conceptual al ştiinţei 
administraţiei - administraţia publică şi administraţia de stat, particularităţile şi interferenţele publicului şi 
privatului, raporturile dintre administraţia publică şi puterea executivă, manifestarea relativei autonomii a 
administraţiei publice în raporturile cu politicul şi juridicul. Compatibilizarea administraţiei publice naţionale cu 
administraţia publică a spaţiului european. Modernizarea administraţiei publice şi profesionalizării funcţiei 
publice în modernitatea târzie. 
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